Контрольная  работа  по математике  
(1курс, 1семестр)
Специальность:  Экономика  и  бухгалтерский  учет  (по  отраслям)
1  вариант
1.  Вычислите  
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2.  Найдите  область  определения  функции   
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3.  Решите  уравнение   
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5.  Банковская  процентная  ставка  равна  8%  годовых.  

     Какова  должна  быть  первоначальная  сумма  вклада,  

     чтобы  через  2  года  его  размер  составил  29160  рублей.

6.  Площадь  сечения  куба  ABCDA
[image: image5.wmf]1

B
[image: image6.wmf]1

C
[image: image7.wmf]1

D
[image: image8.wmf]1

 плоскостью  ACD
[image: image9.wmf]1


      равна  
[image: image10.wmf]3

12,5

см
[image: image11.wmf]2

.  Найдите:   
     а)  диагональ  куба; 

     б)  площадь  сечения  куба  плоскостью   ABC
[image: image12.wmf]1

. 

7.  Дан  прямоугольный  параллелепипед  ABCDA
[image: image13.wmf]1

B
[image: image14.wmf]1

C
[image: image15.wmf]1

D
[image: image16.wmf]1

,  в 

     котором  А A
[image: image17.wmf]1

=4,  а  АВ=ВС=2.  Вычислите  косинус  угла

     между  векторами  
[image: image18.wmf]1

ВА

 и  
[image: image19.wmf]1

ВС

.
8.  В  вазе  лежат  яблоки:  10  зеленых  и  5  красных. Сколькими

     способами  можно  взять  из  вазы  3  зеленых  и  2  красных 

     яблока?

Контрольная  работа  по математике  

(1курс, 1семестр)
Специальность:  Экономика  и  бухгалтерский  учет  (по  отраслям)

2  вариант

1.  Вычислите 
    
[image: image20.wmf]÷
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2.  Найдите  область  определения  функции 
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3.  Решите  уравнение 
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4.  Решите  неравенство
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5.  Банковская  процентная  ставка  равна  12%  годовых.  

     Какова  должна  быть  первоначальная  сумма  вклада,  

     чтобы  через  2  года  его  размер  составил  18816  рублей.

6.  Площадь  сечения  куба  ABCDA
[image: image24.wmf]1

B
[image: image25.wmf]1

C
[image: image26.wmf]1

D
[image: image27.wmf]1

 плоскостью  ABC
[image: image28.wmf]1


      равна  
[image: image29.wmf]2

81

см
[image: image30.wmf]2

.  Найдите:

     а)  диагональ  куба 

     б)  площадь  сечения  куба  плоскостью   ACD
[image: image31.wmf]1

. 

7.  Дан  прямоугольный  параллелепипед  ABCDA
[image: image32.wmf]1

B
[image: image33.wmf]1

C
[image: image34.wmf]1

D
[image: image35.wmf]1

,  в 

     котором  А A
[image: image36.wmf]1

=6,  а  АВ=ВС=3.  Вычислите  косинус  угла
     между  векторами  
[image: image37.wmf]1

ВА

 и  
[image: image38.wmf]1

ВС

.

8.  В  вазе  лежат  яблоки:  12  желтых  и  6  красных. Сколькими

     способами  можно  взять  из  вазы  4  желтых  и  2  красных 

     яблока?  

Контрольная  работа  по математике  

(1курс, 1семестр)
Специальность:  Экономика  и  бухгалтерский  учет  (по  отраслям)

3  вариант

1.  Вычислите
    
[image: image39.wmf]÷
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2.  Найдите  область  определения  функции
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3.  Решите  уравнение
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4.  Решите  неравенство
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5.  Банковская  процентная  ставка  равна  7%  годовых.  

     Какова  должна  быть  первоначальная  сумма  вклада,  

     чтобы  через  2  года  его  размер  составил  34347  рублей.

6.  Площадь  сечения  куба  ABCDA
[image: image43.wmf]1

B
[image: image44.wmf]1

C
[image: image45.wmf]1

D
[image: image46.wmf]1

 плоскостью  ACD
[image: image47.wmf]1


      равна  
[image: image48.wmf]3

18

см
[image: image49.wmf]2

.  Найдите:

     а)  диагональ  куба; 

     б)  площадь  сечения  куба  плоскостью   ABC
[image: image50.wmf]1

. 

7.  Дан  прямоугольный  параллелепипед  ABCDA
[image: image51.wmf]1

B
[image: image52.wmf]1

C
[image: image53.wmf]1

D
[image: image54.wmf]1

,  в 

     котором  А A
[image: image55.wmf]1

=4,  а  АВ=ВС=2.  Вычислите  косинус  угла
     между  векторами  
[image: image56.wmf]А
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 и  
[image: image57.wmf]С

В

1

.

8.  В  вазе  лежат  яблоки:  10  зеленых  и  5  красных. Сколькими

     способами  можно  взять  из  вазы  2  зеленых  и  3  красных 

     яблока?

Контрольная  работа  по математике  

(1курс, 1семестр)
Специальность:  Экономика  и  бухгалтерский  учет  (по  отраслям)

4  вариант

1.  Вычислите  
    
[image: image58.wmf]÷
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2.  Найдите  область  определения  функции 
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3.  Решите  уравнение 
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4.  Решите  неравенство
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5.  Банковская  процентная  ставка  равна  11%  годовых.  

     Какова  должна  быть  первоначальная  сумма  вклада,  

     чтобы  через  2  года  его  размер  составил  24642  рубля.

6.  Площадь  сечения  куба  ABCDA
[image: image62.wmf]1

B
[image: image63.wmf]1

C
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D
[image: image65.wmf]1

 плоскостью  ABC
[image: image66.wmf]1


      равна  
[image: image67.wmf]2

64

см
[image: image68.wmf]2

.  Найдите:

     а)  диагональ  куба 

     б)  площадь  сечения  куба  плоскостью   ACD
[image: image69.wmf]1

. 

7.  Дан  прямоугольный  параллелепипед  ABCDA
[image: image70.wmf]1

B
[image: image71.wmf]1

C
[image: image72.wmf]1

D
[image: image73.wmf]1

,  в 

     котором  А A
[image: image74.wmf]1

=6,  а  АВ=ВС=3.  Вычислите  косинус  угла
     между  векторами  
[image: image75.wmf]А
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 и  
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.

8.  В  вазе  лежат  яблоки:  12  желтых  и  6  красных. Сколькими

     способами  можно  взять  из  вазы  2  желтых  и  4  красных 

     яблока?  

Контрольная  работа  по математике  

(1курс, 1семестр)
Специальность:  Экономика  и  бухгалтерский  учет  (по  отраслям)

5  вариант

1.  Вычислите  
    
[image: image77.wmf]÷
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2.  Найдите  область  определения  функции

    
[image: image78.wmf]64
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3.  Решите  уравнение
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4.  Решите  неравенство
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5.  Банковская  процентная  ставка  равна  9%  годовых.  

     Какова  должна  быть  первоначальная  сумма  вклада,  

     чтобы  через  2  года  его  размер  составил  59405  рублей.

6.  Площадь  сечения  куба  ABCDA
[image: image81.wmf]1

B
[image: image82.wmf]1

C
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D
[image: image84.wmf]1

 плоскостью  ACD
[image: image85.wmf]1


      равна  
[image: image86.wmf]3
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[image: image87.wmf]2

.  Найдите:

     а)  диагональ  куба; 

     б)  площадь  сечения  куба  плоскостью   ABC
[image: image88.wmf]1

. 

7.  Дан  прямоугольный  параллелепипед  ABCDA
[image: image89.wmf]1

B
[image: image90.wmf]1

C
[image: image91.wmf]1

D
[image: image92.wmf]1

,  в 

     котором  А A
[image: image93.wmf]1

=4,  а  АВ=ВС=2.  Вычислите  косинус  угла
     между  векторами  
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.

8.  В  вазе  лежат  яблоки:  5  зеленых  и  10  красных. Сколькими

     способами  можно  взять  из  вазы  3  зеленых  и  2  красных 

     яблока?

Контрольная  работа  по математике  

(1курс, 1семестр)
Специальность:  Экономика  и  бухгалтерский  учет  (по  отраслям)

6  вариант

1.  Вычислите 
    
[image: image96.wmf]÷
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2.  Найдите  область  определения  функции 
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3.  Решите  уравнение  
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4.  Решите  неравенство 
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5.  Банковская  процентная  ставка  равна  12%  годовых.  

     Какова  должна  быть  первоначальная  сумма  вклада,  

     чтобы  через  2  года  его  размер  составил  56448  рублей.

6.  Площадь  сечения  куба  ABCDA
[image: image100.wmf]1

B
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C
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D
[image: image103.wmf]1

 плоскостью  ABC
[image: image104.wmf]1


      равна  
[image: image105.wmf]2
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см
[image: image106.wmf]2

.  Найдите:

     а)  диагональ  куба 

     б)  площадь  сечения  куба  плоскостью   ACD
[image: image107.wmf]1

. 

7.  Дан  прямоугольный  параллелепипед  ABCDA
[image: image108.wmf]1

B
[image: image109.wmf]1

C
[image: image110.wmf]1

D
[image: image111.wmf]1

,  в 

     котором  А A
[image: image112.wmf]1

=6,  а  АВ=ВС=3.  Вычислите  косинус  угла
     между  векторами  
[image: image113.wmf]А
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 и  
[image: image114.wmf]С
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.

8.  В  вазе  лежат  яблоки:  6  желтых  и  12  красных. Сколькими

     способами  можно  взять  из  вазы  4  желтых  и  2  красных 

     яблока?  

Контрольная  работа  по математике  

(1курс, 1семестр)
Специальность:  Экономика  и  бухгалтерский  учет  (по  отраслям)

7  вариант

1.  Вычислите   
    
[image: image115.wmf]÷
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2.  Найдите  область  определения  функции 
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3.  Решите  уравнение 
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4.  Решите  неравенство

    
[image: image118.wmf]0

12

6

4

6

x

2x

>

-

×

-

.
5.  Банковская  процентная  ставка  равна  8%  годовых.  

     Какова  должна  быть  первоначальная  сумма  вклада,  

     чтобы  через  2  года  его  размер  составил  40824  рубля.

6.  Площадь  сечения  куба  ABCDA
[image: image119.wmf]1

B
[image: image120.wmf]1

C
[image: image121.wmf]1

D
[image: image122.wmf]1

 плоскостью  ACD
[image: image123.wmf]1


      равна  
[image: image124.wmf]3

32

см
[image: image125.wmf]2

.  Найдите:

     а)  диагональ  куба; 

     б)  площадь  сечения  куба  плоскостью   ABC
[image: image126.wmf]1

. 

7.  Дан  прямоугольный  параллелепипед  ABCDA
[image: image127.wmf]1

B
[image: image128.wmf]1

C
[image: image129.wmf]1

D
[image: image130.wmf]1

,  в 

     котором  А A
[image: image131.wmf]1

=4,  а  АВ=ВС=2.  Вычислите  косинус  угла
     между  векторами  
[image: image132.wmf]1

AD

 и  
[image: image133.wmf]1

AB

.

8.  В  вазе  лежат  яблоки:  5  зеленых  и  10  красных. Сколькими

     способами  можно  взять  из  вазы  2  зеленых  и  3  красных 

     яблока?

Контрольная  работа  по математике  

(1курс, 1семестр)
Специальность:  Экономика  и  бухгалтерский  учет  (по  отраслям)

8  вариант

1.  Вычислите  
    
[image: image134.wmf]÷
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2.  Найдите  область  определения  функции 
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3.  Решите  уравнение  
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4.  Решите  неравенство 
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5.  Банковская  процентная  ставка  равна  11%  годовых.  

     Какова  должна  быть  первоначальная  сумма  вклада,  

     чтобы  через  2  года  его  размер  составил  73926  рублей.

6.  Площадь  сечения  куба  ABCDA
[image: image138.wmf]1

B
[image: image139.wmf]1

C
[image: image140.wmf]1

D
[image: image141.wmf]1

 плоскостью  ABC
[image: image142.wmf]1


      равна  
[image: image143.wmf]2

36

см
[image: image144.wmf]2

.  Найдите:

     а)  диагональ  куба 

     б)  площадь  сечения  куба  плоскостью   ACD
[image: image145.wmf]1

. 

7.  Дан  прямоугольный  параллелепипед  ABCDA
[image: image146.wmf]1

B
[image: image147.wmf]1

C
[image: image148.wmf]1

D
[image: image149.wmf]1

,  в 

     котором  А A
[image: image150.wmf]1

=6,  а  АВ=ВС=3.  Вычислите  косинус  угла
     между  векторами  
[image: image151.wmf]1

AD

 и  
[image: image152.wmf]1

AB

.

8.  В  вазе  лежат  яблоки:  6  желтых  и  12  красных. Сколькими

     способами  можно  взять  из  вазы  2  желтых  и  4  красных 

     яблока?  

Контрольная  работа  по математике  

(1курс, 1семестр)
Специальность:  Экономика  и  бухгалтерский  учет  (по  отраслям)

9  вариант

1.  Вычислите
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2.  Найдите  область  определения  функции
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3.  Решите  уравнение  
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4.  Решите  неравенство 
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5.  Банковская  процентная  ставка  равна  7%  годовых.  

     Какова  должна  быть  первоначальная  сумма  вклада,  

     чтобы  через  2  года  его  размер  составил  80143  рубля.

6.  Площадь  сечения  куба  ABCDA
[image: image157.wmf]1

B
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C
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D
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 плоскостью  ACD
[image: image161.wmf]1


      равна  
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[image: image163.wmf]2

.  Найдите:

     а)  диагональ  куба; 

     б)  площадь  сечения  куба  плоскостью   ABC
[image: image164.wmf]1

. 

7.  Дан  прямоугольный  параллелепипед  ABCDA
[image: image165.wmf]1

B
[image: image166.wmf]1

C
[image: image167.wmf]1

D
[image: image168.wmf]1

,  в 

     котором  А A
[image: image169.wmf]1

=4,  а  АВ=ВС=2.  Вычислите  косинус  угла
     между  векторами  
[image: image170.wmf]1

CD
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8.  В  вазе  лежат  яблоки:  8  зеленых  и  6  красных. Сколькими

     способами  можно  взять  из  вазы  4  зеленых  и  2  красных 

     яблока?

Контрольная  работа  по математике  

(1курс, 1семестр)
Специальность:  Экономика  и  бухгалтерский  учет  (по  отраслям)

10  вариант

1.  Вычислите 
    
[image: image172.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

4

π

ctg

log

3

.

2.  Найдите  область  определения  функции 
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3.  Решите  уравнение  
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5.  Банковская  процентная  ставка  равна  9%  годовых.  

     Какова  должна  быть  первоначальная  сумма  вклада,  

     чтобы  через  2  года  его  размер  составил  47524  рубля.

6.  Площадь  сечения  куба  ABCDA
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.  Найдите:

     а)  диагональ  куба 

     б)  площадь  сечения  куба  плоскостью   ACD
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7.  Дан  прямоугольный  параллелепипед  ABCDA
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8.  В  вазе  лежат  яблоки:  6  желтых  и  8  красных. Сколькими

     способами  можно  взять  из  вазы  4  желтых  и  2  красных 

     яблока?  
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